

КАЛЕЙДОСКОП ВЕСЕННИХ КАНИКУЛ - 2023



Позади самая длинная учебная четверть. Можно выдохнуть – перезимовали! Впереди – тепло, солнышко, отдых. Запланированных мероприятий было в этом году в Доме детского творчества Пригородного района хоть отбавляй!

В соответствии с планом работы во время весенних каникул были организованы и проведены культурно-досуговые мероприятия, такие как походы в театр, экскурсии в музей, в кинотеатр, детские развлекательные центры, республиканские соревнования по шахматам, интеллектуальные игры, посещение выставки кукол, развлекательно-познавательная игра среди обучающихся «А ну-ка, девочки!»

Первый день каникул принес Дому детского творчества победу в международном конкурсе искусств «Золотая Чайка». В номинации «Эстрадный вокал» достойно выступили обучающиеся творческого объединения «Вдохновение» (педагог – С.В.Габуева). В возрастной категории 11–14 лет обладателями лауреатов первой степени стали Ацамаз Слонов и Салима Годжиева. В возрастной категории 7–10 лет Мария Гаглоева также получила диплом лауреата 1-й степени.

С 20 по 26 марта был дан старт республиканских соревнований по шахматам «Белая ладья-2023», которые проходили в ГБОУШИ «Аланская гимназия» г. Владикавказа. В соревнованиях приняли участие обучающиеся творческого объединения «Ладья» (педагог – Г.К.Базаева), работающего на базе МБОУ «СОШ № 2» с. Ногира. Итогом соревнований стал III юношеский разряд по шахматам, который выполнили Олег Джоев, Азамат Хосонов и Казбек Джаджиев.

На школьной площадке МБОУ «СОШ» с. Дачного ребята под присмотром педагога творческого объединения по изобразительному искусству «Акварель» И.Р.Бигуловой увлеченно рисовали наступление весны.

21 марта творческое объединение «Аллонтса» (педагог – Э.С.Есиева), работающее на базе МБОУ «СОШ № 2» с. Октябрьского, посетило пожарную часть. Сотрудники очень доходчиво, подробно и интересно рассказали о своей работе. Показали оборудование, транспортные средства и различные средства защиты во время тушения пожаров. Это и познавательно, и одновременно хороший мастер-класс для тех, кто выберет эту профессию в будущем для себя. Минутой молчания ребята почтили память погибших у памятника братьям Слановым, Т.Сагееву и З.Кудзиеву.

Познавательным и насыщенным был этот день у девочек из творческого объединения «Кукольный дом» (педагог – К.Н.Дзицоева). Они стали посетителями выставки кукол, которая была посвящена Всемирному дню кукольника. Участниками выставки были как профессионалы, так и любители. Интересно было посмотреть на работы извест-

Младшая группа творческого объединения «Сармат» выехала с родителями в детский развлекательный центр «Панда», где провела свой досуг. Интересные беговые дорожки, батуты, складором, горки с тюбингами так завлекли детей, что они не хотели идти к столу, который был накрыт для них. И дети, и родители остались очень довольны отдыхом.

23 марта было очень насыщенным днем. Обучающиеся творческого объединения «Аллонтса» (педагог – Э.С.Есиева), работающего на базе СОШ № 2 с. Октябрьского, отправились на развлекательно-познавательную прогулку. Сначала гуляли в Центральном парке. Затем Музей МВД распахнул свои двери и встретил великолепием архитектуры и лепной роскоши. Интереснейшее сопровождение экскурсовода, несомненно, обогатило знания детей и оставил след в их благодарной памяти.

В этот день обучающиеся творческого объединения «Дидина» (педагог – А.У.Джиоева), работающего на базе СОШ с. Куртата, совершили поход в торговый центр «Столица», где посмотрели российский мультипликационный фильм «Коты Эрмитажа», над которым съемочная команда трудилась 5 лет. Это познавательный фильм, где довольно точно были показаны залы одного из главных музеев Санкт-Петербурга, улицы города и набережная, все это выглядело как 3D-модель культурной столицы России. После просмотра спустились на нулевой этаж в кафе «Доменика», где продолжили отдыхать и играть.

Для творческого объединения обучения современному танцу Movidance (педагог – Х.А.Багаева), работающего на базе МБОУ «СОШ № 1» с. Камбилеевского, это первые каникулы, которые решила провести в спортивно-развлекательном комплексе «Ледовая арена». Дети весело и дружно провели время, встав на коньки. Затем пообедали в кафе «Доменика», проведя время в беседах и обсуждениях.

В соответствии с графиком работы республиканского интеллектуального клуба «Альбус» и открытия 10-го филиала в поселке Верхний Фиагдон прошел фестиваль «Умная команда». Он проходил в формате интеллектуальных игр «Что? Где? Когда?» и «Своя игра». На фестиваль съехались 6 команд. Дом детского творчества представляла команда «Стремление» (педагог – З.А.Наниева), капитан – Дмитрий Андрейков. Он представлял свой район в этих играх. Команда заняла два вторых места. По результатам всего фестиваля – 3-е место.

Невозможно побывать в Фиагдонском ущелье и не посетить красивейшие места в республике, тем более когда погода располагает. У «Стремления» получился отличный день в весенние каникулы!

24 марта среди прекрасной половины Дома детского творчества прошла развлекательно-познавательная игра «А ну-ка, девочки!» В конкурсе приняли участие творческие объединения «Ритмы Кавказа» (педагог – С.З.Джиоева), «Сармат» (Д.А.Гаглоева), «Вдохновение» (С.В.Габуева), «Мелодии Иристона» (Л.В.Пухаева), Movedanse (Х.А.Багаева) и «Кукольный дом» (К.Н.Дзицоева).





ных мастеров из других городов: Ессентуков, Кисловодска, Майкопа и Москвы. Карина Нодаровна со своими работами также была приглашена для участия в этой выставке. Ее куклы «Осетинки» – героини народного эпоса. Дети с удовольствием побывали на открытии этого мероприятия, запечатлев на камеру понравившиеся экспонаты.

Наши юные германистки из творческого объединения «Мелодии Иристона» (педагог – **Л.В.Пухаева**) побывали на ледовой арене. Кто-то впервые встал на коньки, у кого-то уже был опыт. Но преодолев страх и риск, им все же удалось покататься, получив заряд бодрости и удовольствия. После обеда в ресторане «Красти Краб» вернулись домой. **Карина Чхоребова, Ангелина Маргасева, Лера Габуева** поехали на репетицию ансамбля гармонистов «Мелодии гор» во Дворец детского творчества им. Б. Е. Кабалоева, для подготовки к республиканскому фестивалю исполнителей на народных инструментах «Пой, фандыр».

Творческое объединение «Сармат» (педагог – **Д. Т.Гаглоева**) в этот день с младшей группой выехали в детский сад № 3 с. Октябрьского с маленькой театрально-танцевальной постановкой сказки «Муха-цокотуха» и мастер-классом от педагога. Цель мероприятия: познакомить детей с азами хореографии, рассказать, что такое танец, и дать возможность почувствовать себя артистами. Детки с удовольствием повторяли за педагогом все движения.

22 марта обучающиеся творческого объединения «Вдохновение» (педагог – **С.В.Габуева**) вместе с родителями посетили лучший кинотеатр нашей республики «Алания-синема», где от души вместе посмеялись и поплакали, посмотрев очень теплый, душевный, семейный и самый кассовый фильм российского проката – «Чебурашка». По сюжету разумный мохнатый зверек прибывает из апельсиновой рощи далекой страны в тихий городок у побережья. Здесь ему предстоит найти себе имя, друзей и дом. После просмотра фильма все дружно зашли в кафе «Вкусный двор», чтобы отведать пиццу, которую там готовят, домой вернулись, счастливые и отдохнувшие!

В этот же день обучающиеся творческого объединения «Умка» (педагог – **С.Б.Кабисова**) вместе с родителями посетили детский развлекательный центр «Панда». Организация досуговой деятельности ребят прошла с большим энтузиазмом. Множество познавательных игр позволило укрепить мышцы опорно-двигательного аппарата у детей. А остальные игры были на быстроту и ловкость рук. На протяжении 5 часов без устали ребята меняли одну игру за другой. Каков ребенок в игре, таким он будет и в работе. И ребята, и взрослые получили массу позитива и остались под большим впечатлением.

По итогам всех туров места распределились следующим образом:

- 1-е место – «Мелодии Иристона»;
- 2-е – Movedanse;
- 3-е – «Кукольный дом».

25 марта творческое объединение «Ир» (педагог – **З.В.Бестаева**), работающее на базе МБОУ «СОШ» с. Сунжи, посетило кинотеатр «Алания-синема», подростки посмотрели мультипликационный фильм «Чебурашка»; дети получили колоссальное удовольствие от этого фильма, так как в нем описаны дружба и готовность помочь окружающим в решении их проблем. Именно познакомившись с этим героем фильма, дети могут понять значение слов «Дружба», «Честность», «Добро» и осознать, как нужна помочь всем одноким.

В рамках организации досуга на весенних каникулах творческое объединение «Отражение» (педагог – **В.А.Волохова**), работающее на базе МБОУ «СОШ № 2» с. Чермена, посетило Good шоу театра «Паяцы». Юным актерам просмотр альтернативного спектакля реально показал разнообразие театральных жанров. После спектакля ребята сделали фото с героями на память.

Ребята из творческого объединения «Браво» (педагог – **И.М.Цыбань**) на площадке МБОУ «СОШ № 2» ст. Архонской так же разнообразно проводили время, разучивали новый репертуар, готовясь к отчетному занятию, а между репетициями рисовали плакат «Мир без вредных привычек».

Наши юные кавээнщики (педагог – **З.Г.Дзукаев**) усердно работали над своими новыми постановками.

Все каникулы обучающиеся творческого объединения «Ровесники» (педагог – **З.Ц.Цхурбаева**) изучали архивные материалы, собирая информацию для поисково-исследовательской работы «Человек в истории-2023» по теме: «Вклад ученых Осетии в великую Победу», также готовясь к XXVII республиканской интеллектуальной игре «Зондабита» по теме: «Театральная Осетия».

В каникулярное время продолжили свои учебные занятия творческие объединения «Ритмы Кавказа» (педагог – **С.З.Джиоева**), «Лезгинка» (А.И.Хосров). А на базе МБОУ «СОШ № 1» ст. Архонской в творческом объединении «Юные туристы» (педагог – **Т.А.Левченко**) прошло занятие в форме беседы на тему: «Здоровый образ жизни», где Татьяна Александровна объясняла детям, что здоровье зависит от того, какой образ жизни они выбирают, все это во многом зависит от нас самих.

Одним словом, каникулы удалась на славу. Насыщенные разнообразными и познавательными досуговыми мероприятиями каникулярные дни прошли на ура! Отдохнувшие и полные положительных эмоций дети с новыми силами приступили к занятиям.

М.В. ЕЛИЗАРОВА,
педагог-организатор